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Патријарх Порфирије отворио научни скуп на 
Православном богословском факултету

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије отворио је научни скуп на 
Православном богословском факултету под називом „Од Никеје до данас 
(325–2025) Трајни значај Првог Васељенског Сабора“.

,Сведочећи сабрани овде, у овом часном училишту божанске науке, 
навршавање 1700 година од великог црквено-историјског догађаја – 1. 
Васељенског сабора у гради Никеји, 325. године и данас сведочимо да је 
истинито трајно обећање Цркви свагда присутном Духу који надахњује, теши 
и води кроз историју спасења, кроз Сциле и Харибде провера овога века” 
рекао је у поздравној Патријарх српски Порфирије, доктор теолошких наука и 
професор Универзитета.

Свечаном отварању присуствовали су и Високопреосвећена господа 
Митрополити црногорско-приморски Јоаникије, врањски Пахомије, 
браничевски Игњатије, зворничко-тузлански Фотије, рашко-призренски 
Теодосије, крушевачки Давид, тимочки Иларион, нишки Арсеније, 
будимљанско-никшићки Методије, дебарско-кичевски Георгије из Македонске 
Православне Цркве Охридске архиепископије, као и епископи ваљевски 



Исихије, марчански Сава и моравички Тихон.На отварању скупа сабранима су 
се обратили и декан факулета презвитер Србољуб Убипариповић и професор 
ђакон Здравко Јовановић.

У спомен на 1700 година од Првог Васељенског Сабора на Православном 
богословском факултету Универзитета у Београду дводневни научни скуп са 
међународним учешћем наставља се радом и излагањима по сесијама неких 
од водећих српских и грчких, бугарских и македонских теолога, међу којима 
је више архијереја, као и бројних професора и научних истраживача.

Храм телевизија снима конференцију у целини и ускоро ћете је гледати у 
нашем програму и на ЈуТјуб каналу.

Одржана прва сесија научног скупа

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије и архијереји присуствовали су 
првој сесији научног скупа којом су председавали професори Предраг 
Драгутиновић и Владан Таталовић.

На првој сесији одржао је предавање Митрополит браничевски Игнатије под 
називом Хришћанска онтологија садржана у Символу вере”; затим 
митрополит дебарско-кичевски Георгије ,, Значај дела ,,Vita Constatini” 
Јевсевија Кесаријског као историјског извора за Први васељенски сабор”;
Дарко Ђого ,,Атанасије Велики, Никеја и концепт личности – Зизјулас кроз 
призму Лиотара”; Марина Коловопулу ,,Термин ,,омоусиос” у ери пост-истине 
Никејско православље као став према постмодерном плурализму”; Златко 
Матић ,,Богословско наслеђе Првог васељенског сабора и савремена 
упоредна тријадологија”.
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